
 

 

Povabilo k študiju na Ekonomsko-poslovni fakulteti ! 

 
  
 
Razlogov, zakaj bi se vpisali na EPF je več. Eden pomembnejših je zagotovo ta, da je diplomant EPF v 
gospodarskih in negospodarskih organizacijah iskan in cenjen. Ob poplavi šol, ki nastajajo v slovenskem prostoru 
in za katere delodajalci lahko le domnevajo o kakovosti, so diplomanti EPF v tem pogledu zagotovo v prednosti, 
EPF pa slavi v letu 2009 že 50 letnico svojega obstoja. 
 
Skupaj s tradicijo gre EPF seveda tudi v korak s časom. Je moderna fakulteta in bili smo med prvimi na Univerzi v 
Mariboru, ko smo leta 2006 preoblikovali naše študijske programe po bolonjskih načelih. 
 
Na dodiplomskem študiju sta dva programa, univerzitetni in visokošolski strokovni, ki oba seveda omogočata 
nadaljevanje študija na bolonjskem magistrskem študiju in na doktorskem študiju, ki je sedaj v zaključni fazi 
akreditacije. Fakulteta je za svoje študijske programe pridobila tudi certifikat kakovosti ECBE, v letu 2009 pa tudi 
akreditacijo ACBSP. Akreditacija študijskih programov zagotavlja njihovo kakovost in mednarodno primerljivost. 
 
Oba dodiplomska programa imata več usmeritev, v katere se usmerijo študenti po zaključenem prvem letniku 
študija, od ekonomskih usmeritev po poslovnih funkcijah, kot so marketing, računovodstvo, finance, ipd, imamo 
na razpolago tudi podjetništvo, management, elektronsko poslovanje, mednarodno menjavo, logistiko, turizem. 
Študenti lahko s primerno izbiro izbirnih predmetov tudi združujejo znanja z dveh ali več usmeritev, če to želijo. 
Ena od značilnosti bolonjskega programa je namreč tudi več izbirnih vsebin poleg obveznih skupnih in 
usmeritvenih predmetov.  
 
Poleg visoke kvalitete in visoke zaposljivosti diplomantov EPF, kar je zagotovo cilj diplomanta, pa je seveda 
študentski čas tudi čas, ko se morajo mladi tudi zabavati in ga morajo izkoristiti za srečanja z drugimi, za 
potovanja, za učenje jezikov in za vrsto drugih obštudijskih dejavnosti. Tako je na EPF močno razvita tudi 
mednarodna izmenjava študentov, smo zagotovo fakulteta, ki ima nadpovprečno razvito sodelovanje z drugimi 
šolami, fakultetami in univerzami v Evropi, od Švedske, Danske, Francije, Nemčije, do Španije, Kanarskih otokov 
in od drugod. Tako lahko študenti res izberejo državo oziroma šolo, ki jih zanima in pridobijo dragocene izkušnje 
in pomembne kompetence. 
 
Študenti posameznih usmeritev imajo razvite svoje klube in društva, ki s svojo dejavnostjo združujejo prijetno s 
koristnim, pridobivanje znanja z druženjem in seveda zabavo, kar vse pripomore k dragocenim povezavam, ki so 
pomembne potem, v poslovni karieri. 
 
Vsem dijakom, ki se odločate za vpis na fakulteto, želim, da bi dosegli svoje cilje v življenju in da se boste v času 
študija imeli lepo, pa ne glede na to, ali se boste vpisali na EPF ali ne. 
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